
Podpora čítania u detí z CDR – knižné kútiky -– výzva „Denník tvorivého knihožrúta“ 

 

 
Čítanie je dobrodružstvo – a naši malí knihožrúti sú toho dôkazom! 

Minulý rok sme deťom v rámci projektu Knižné kútiky rozdali čitateľské preukazy s názvom 
Denník tvorivého Knihžrúta. S jednou jednoduchou, ale krásnou podmienkou – keď nám 
zašlú vyplnený denník, môžu si vybrať knihu podľa vlastného výberu. 

A tak sa začalo veľké čitateľské dobrodružstvo! 

Aby sme deťom dodali ešte viac motivácie, spustili sme bonusovú výzvu, vďaka ktorej mohli 
získať nielen knihy a hry, ale aj odbornú literatúru pre pracovníkov centier pre deti a rodiny. 

Výsledok? Fantastický! Dostali sme až 89 vyplnených denníkov, plných nápadov, kresieb, 
postrehov a radosti z čítania. Každý jeden sme odmenili knižnými darčekmi – ako 
poďakovanie za ich snahu a nadšenie. 

 

 



 

 

Pretože veriť v silu príbehov znamená veriť v budúcnosť detí. Ďakujeme všetkým malým aj 
veľkým čitateľom, ktorí sa do výzvy zapojili! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROJEKT „HURÁ DO ŠKOLY ! “ 

 

 „Malý balíček, veľký krok do školy.“ 

Začiatok školského roka býva pre budúcich prváčikov – a rovnako aj pre ich vychovávateľov 
v Centrách pre deti a rodiny (CDR) – často náročný. Adaptácia na školské prostredie, nové 
povinnosti a očakávania môžu byť pre deti výzvou.  
 
Keďže sme sa stretli s veľmi pozitívnou spätnou väzbou z centier na tento projekt v minulom 
roku, rozhodli sme sa aj v tomto roku  v úvode nového školského roka opäť pripraviť projekt 
Hurá do školy!, ktorý má za cieľ uľahčiť deťom štart do školského života.  
 
Veríme, že práve prvé dni v škole sú pre každé dieťa mimoriadne dôležité. Chceli sme  im 
prostredníctvom malého darčeka  nielen uľahčiť prvé kroky vo vzdelávaní, ale aj vytvoriť 
radostnú atmosféru a motivovať ich k tomu, aby  v škole objavovali nové možnosti, 
rástli  a  zažívali krásne chvíle. 
 
Tento rok sme potešili 120 prvákov a 101 predškolákov z centier pre deti a rodiny po celom 
Slovensku. Každé dieťa dostalo balíček adresne na svoje meno – aby vedelo, že tento darček 
je pripravený špeciálne preň. 

Prváci dostali knihožrútske vrecko na prezúvky s darčekmi, ktoré obsahovalo prvú knižku, 
pracovný zošit na nácvik písania a počítania, náučné kartičky s abecedou a osobné 
venovanie.  

 



A aby sme nezabudli ani na našich budúcich prvákov – predškoláci dostali pracovný zošit 
na rozvoj základných zručností. 

Deti nám prezradili, čím by chceli byť, keď vyrastú – ich sny a kresby sme ocenili pečiatkou 
knihožrúta, ich prvou školskou "známkou". 
 

 
 
A aby bolo radosti ešte viac, pripravili sme aj losovanie o školské tašky – šťastné výherné 
balíčky čakali vybraných malých školákov. 
 

 
 
 Ďakujeme našim partnerom: INFOA, s.r.o.,IKAR,a.s., Knižný veľkoobchod PEMIC, s.r.o., 
PRESCO GROUP, a.s. že spolu s nami pomohli  deťom vykročiť do školy s úsmevom.  
 
 

 
 


